株式会社チヨダ 2024年8月

## シュープラザ30周年記念スペシャル企画! シンガーソングライター優里さんと、FILAのコラボスニーカーを、 シュープラザと公式オンラインショップ「kutsu.com」で 2024秋発売決定!

株式会社チヨダ(東京都杉並区 代表取締役社長 町野 雅俊)は、今年9月に30周年を迎える「シュープラザ」のスペシャル企画としてメンズファッションメディア「Rudo Web」にて、シンガーソングライター優里さんと人気ブランドFILAとのコラボスニーカーをこの秋発売いたします。

日本の音楽シーンに数々の名曲を生み出し、YouTubeでも話題を集めるシンガーソングライター「優里」。そんな優里さんとコラボするのは、こちらもファッションカルチャーを背景に注目を集めるブランド「FILA」です。

今回、コラボするスニーカーはFILAの人気モデル「Alto 2」をバージョンアップした「Alto 3」をベースに、カラーリングや素材感をアレンジした優里さんのこだわりが詰まったデザインになっています。カラーは2色制作予定です。果たしてどんなコラボスニーカーが誕生するのか要チェックです。

現在公開中のRudo Webでは、優里さんがコラボシューズについて語るインタビューも掲載しています。

「誰もが履けて楽しめる、特別な1足になるように」そんな優里さんの想いをのせたコラボスニーカーは、2024年秋発売に向けて制作進行中です。

Rudo Web掲載ページ https://www.rudoweb.jp/6895/

特設サイトでは、コラボスニーカーの制作状況や、購入方法、お取り扱い店舗情報、キャンペーン情報などを公開していきますので、チェックしていてくださいね。(次回情報更新は、9月中旬頃を予定しています)

優里×FILAコラボスニーカー特設サイト: https://kutsu.com/category/M RUDO 2/



優里×FILAコラボスニーカー概要

モデル仕様: FILA「Alto3」 発売時期: 2024年秋発売予定

サイズ展開: 23.0cm~27.0/28.0/29.0cm

価格:¥9,790(税込)

カラー: 2色展開(カラー名未定)

※特別デザインのオリジナルシューズボックス入り ※コラボスニーカーの仕様は予告なく変更になることがございます。

【優里×FILAコラボスニーカーについてのお問い合わせ】シュープラザ・チヨダインフォ Tel:03-5315-4081

## 優里Profile

1994年3月23日、千葉県出身。あらゆる楽曲を"優里の世界"として歌いこなす力強い歌声を持つシンガーソングライター。2019年にSNSを中心に歌唱動画の投稿をスタートさせ、2020年8月に配信限定シングル『ピーターパン』でメジャーデビュー。ストリーミング累計9億回再生を突破した『ドライフラワー』をはじめ、これまで数々のヒット曲を発表している。10月26日(土)Aichi Sky Expoを皮切りに、全9公演に及ぶ初のアリーナツアー「チケットが取れなくて、クレームが来過ぎたのでキャパを広げてみた Arena Tour 2024~売り切れなかったら泣くよ?~」を開催。公式YouTubeのほか、自身が運営する「優里ちゃんねる」も人気を博している。

公式サイト yuuriweb.com 優里 Official YouTube Channel @officialyoutubechannel3019 優里ちゃんねる【公式】 @Yuuri Channel

## ■優里×FILAコラボスニーカー取り扱い業態

シュープラザ、公式オンラインショップ「kutsu.com」

※一部取り扱いのない店舗がございます。

## 《 chiyoda 会社概要 》

	社		名	株式会社チヨダ	(東記	Eプライム 証	券コード: 8185)
•	本		社	東京都杉並区荻窪	፪4丁目	30番16号	藤澤ビルディング5階
•	代	表	者	代表取締役社長	町野	雅俊	

■ 設 立 1948年(創業1936年)

■ 決 算 期 2月末

■ 資 本 金 68億9,321万円

■ 売 上 933億円 (連結)

■ 子 会 社 株式会社マックハウス、チヨダ物産株式会社、トモエ商事株式会社

■ 店 舗 数 1,164店舗(連結)

(2024年2月末現在)

チヨダコーポレートサイト https://www.chiyodagrp.co.jp

株式会社チヨダ 担当:マーケティング部 TEL 03-5335-4131 FAX 03-5335-4100 東京都杉並区荻窪4丁目30番16号 藤澤ビルディング5階 https://www.chiyodagrp.co.jp